
το άτομο

Από

€2170

Οι πτήσεις με Egypt Air:

MS744  01/11 Κυριακή     Λάρνακα – Κάϊρο     11:30 - 13:00

MS84 04/11 Τετάρτη        Κάϊρο – Ασουάν       14:15 - 15:40

MS61 08/11 Κυριακή        Λούξορ – Κάϊρο       05:00 - 06:10

MS743 08/11 Κυριακή      Κάϊρο – Λάρνακα    09:10 - 10:30

Τιμοκατάλογος ανά άτομο:

Τύπος Δωματίου

Ανακαινισμένα Deluxe 
θέα στο Νείλο

Standard

Ξενοδοχείο

Ramses Hilton

Sofitel Cairo

Σε δίκλινο

€2,170

€2,300

Σε μονόκλινο

€2,900

€3,160

Πρόγραμμα:

1η μέρα, 01/11: Άφιξη στο Κάϊρο – Ακρόπολη (Citadel) – Γεύμα
Καλώς ήλθατε στο Κάϊρο. Μετά το καλωσόρισμα, οι συνεργάτες μας θα σας βοηθήσουν με τις διαδικασίες για την
έκδοση βίζας και στη συνέχεια θα σας μεταφέρουν απευθείας για επίσκεψη στο Citadel, την Ακρόπολη του Καϊρου για
μια ξενάγηση με τοπικό Αγγλόφωνο Αιγυπτιολόγο. Στάση για γεύμα σε επιλεγμένο εστιατόριο. (Sky Rim Restaurant)
Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας για τακτοποίηση.

2η μέρα, 02/11: Πυραμίδες & Αιγυπτιακό Μουσείο (GEM)
Αμέσως μετά το πρόγευμα, ο Αιγυπτιολόγος ξεναγός σας θα σας συναντήσει για 
μια επίσκεψη στις Πυραμίδες. Θα δείτε την Μεγάλη Πυραμίδα, ένα βασιλικό 
τάφο και τη Σφίγγα. Προαιρετικά, θα κάνετε βόλτα με καμήλα και θα ακολουθήσει 
επιστροφή προς την πόλη του Καϊρου όπου θα ξεναγηθούμε στο Νέο Μουσείο.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

€100 έκπτωση έγκαιρης κράτησης έως 30/4

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
ΚΑΪΡΟ Νέο Αιγυπτιακό Μουσείο – Κρουαζιέρα Ασουάν – Λούξορ

22 26 22 22 www.travel-pass.net

1

Αναχώρηση: 1/11
7 βράδια / 8 μέρες



4η μέρα, 4 /11:  Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού - Πτήση για το Ασουάν - Φίλαι, Υψηλό Φράγμα, Κομ-Όμπο
Μετά το πρόγευμα και πριν από την πτήση μας για το Ασουάν, θα έχουμε στάση και μια σύντομη επίσκεψη στο
Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού όπου σώζονται 22 Βασιλικές Μούμιες.
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ασουάν. Ξεκινάτε με επίσκεψη στο Υψηλό Φράγμα και στα Λατομεία Γρανίτη. Στη
συνέχεια, μεταφορά με μικρό μηχανοκίνητο σκάφος στον Ναό της Φίλαι στο νησί Agilka. Ο ναός ήταν
αφιερωμένος στην Ίσιδα, σύζυγο/αδελφή του Όσιρι και προστάτιδα της Πτολεμαϊκής περιόδου.
Ακολουθεί βόλτα με παραδοσιακή felucca στον Νείλο. Μεταφορά στο κρουαζιερόπλοιο για check-in και γεύμα.
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο.

5η μέρα, 05/11: Προαιρετικά Αμπού Σίμπελ – Κομ-Όμπο
Νωρίς το πρωί, προαιρετική εκδρομή στο Abu Simbel και επίσκεψη στους 
εντυπωσιακούς ναούς.
Το απόγευμα, γεύμα και πλεύση προς Kom Ombo. Επίσκεψη στον Ναό του Sobek, 
αφιερωμένο στον θεό με κεφάλι κροκόδειλου, θεό της γονιμότητας και δημιουργό 
του κόσμου. Ο ναός βρίσκεται σε καμπή του Νείλου, όπου στην αρχαιότητα ιεροί 
κροκόδειλοι λιάζονταν στις όχθες.
Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο και πλεύση προς Edfu.
Διανυκτέρευση εν πλω.
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο

Πριν την ξενάγηση, φρεσκαριστείτε απολαμβάνοντας το γεύμα σας σε ένα από τα
δημοφιλέστερα εστιατόρια εντός των εγκαταστάσεων του Μουσείου. Το Grand
Egyptian Museum, είναι σχεδιασμένο για να παρουσιάσει τη μεγαλύτερη και πιο
ολοκληρωμένη συλλογή αφιερωμένη στον αρχαίο Αιγυπτιακό πολιτισμό. Το
συγκεκριμένο Μουσείο διατηρεί, εκθέτει και μελετά πάνω από 50.000 αντικείμενα
που καλύπτουν 7.000 χρόνια ιστορίας. Αγκαλιάζει την ποικιλία της Αιγυπτιακής
κληρονομιάς και συνδέει τους επισκέπτες με τη γνώση, τη δημιουργικότητα, τον
πολιτισμό και το μέλλον.

3η μέρα, 03/11: Χριστιανικό Κάϊρο
Η μέρα ξεκινά με πρόγευμα και αμέσως μετά, μια βόλτα στο Παλαιό – Χριστιανικό Κάϊρο. Σε μια σύντομη
περιδιάβαση, θα δούμε μεταξύ άλλων την Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, σημείο αναφοράς για τους Έλληνες &
Χριστιανούς της Αιγύπτου, αλλά και την Εκκλησία τω Αγίων Σέργιου & Βάκχου, στην περιοχή όπου πιστεύεται
πως διέμενε η Αγία Οικογένεια όταν κατέφυγε στην Αίγυπτο. Στη συνέχεια, θα δούμε την Κρεμμαστή Εκκλησία
την πλέον γνωστή Κοπτική Χριστιανική εκκλησία στο Κάϊρο.
Γεύμα σε επιλεγμένο εστιατόριο. Αν ο χρόνος το επιτρέπει, μεταφορά και χρόνος ελεύθερος στην Αγορά του Καν
Ελ Χαλίλι για να πάρετε μια γεύση από τους τοπικούς ρυθμούς.
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6η μέρα, 06/11: Κρουαζιέρα Νείλου – Edfu – Λούξορ
Νωρίς το πρωί και πριν το πρωινό, μεταφορά με άμαξα για επίσκεψη στον Ναό 
του Horus στο Edfu, τον μεγαλύτερο και καλύτερα διατηρημένο ναό κατά μήκος 
του Νείλου. Ο Horus, γνωστός και ως Haroeris, ήταν ο ηλιακός θεός του πολέμου 
με κεφάλι γερακιού.
Επιστροφή στο πλοίο και πλεύση προς Esna. Διέλευση από το φράγμα της Esna.
 Άφιξη στο Λούξορ και επίσκεψη στον εντυπωσιακό Ναό του Λούξορ, που 
χτίστηκε από τους Amenhotep III και Ramses II για τελετές και εορτές, αφιερωμένος στον θεό Amun.
Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο, δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω.
Γεύματα: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο

7η μέρα, 07/11: Λούξορ – Ανατολική Όχθη (Καρνάκ) – Δυτική Όχθη (Κοιλάδα των Βασιλέων, Χατσεψούτ,
Μέμνων) – Λούξορ
Μετά το πρωινό, αποβίβαση και επίσκεψη στον Ναό του Καρνάκ, γνωστό και ως «ο Ναός των Ναών», το
μεγαλύτερο θρησκευτικό συγκρότημα που κατασκευάστηκε ποτέ. Το εντυπωσιακό Hypostyle Hall αποτελεί ένα
“δάσος” από γιγάντιους κίονες, μεγαλύτερο ακόμη και από τον Καθεδρικό της Notre Dame.
Στη συνέχεια, μετάβαση στη Δυτική Όχθη του Νείλου και επίσκεψη στην επιβλητική Κοιλάδα των Βασιλέων, έναν
τεράστιο αρχαίο χώρο ταφής όπου έχουν ανακαλυφθεί οι τάφοι 62 φαραώ. Οι τάφοι είναι σκαλισμένοι βαθιά
στον βράχο και διακοσμημένοι με εντυπωσιακές παραστάσεις και θησαυρούς για τη μεταθανάτια ζωή.
Ακολουθεί επίσκεψη στον Ναό της Βασίλισσας Χατσεψούτ, ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό έργο που αναδύεται σε
διαδοχικές αναβαθμίδες μέσα από την έρημο.Στην επιστροφή, στάση στους περίφημους Κολοσσούς του
Μέμνονα, δύο εντυπωσιακά αγάλματα ύψους περίπου 20 μέτρων του Amenhotep III.
Μεταφορά στο ξενοδοχείο στο Λούξορ και διανυκτέρευση.
Γεύματα: Πρωινό

8η μέρα, 8/11: Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Λάρνακα μέσω Καϊρου.

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με την Egypt Air & Φόροι αεροδρομίων
1 προσωπικό αντικείμενο (π.χ γυναικεία τσάντα), χειραποσκευή έως 8 κιλά & 1 παραδοτέα αποσκευή
3 διανυκτερεύσεις στο Κάϊρο στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τον τιμοκατάλογο
3 διανυκτερεύσεις σε κρουαζιερόπλοιο (Orient Nile Cruise / παρόμοιο)
1 διανυκτέρευση στο Λούξορ (Steigenberger Palace σε δωμάτια Executive Θέα στον Νείλο)
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο.
Πρόγευμα καθημερινά στο Κάϊρο
Πλήρης διατροφή κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας (4-7/11)
3 γεύματα κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων (1, 2 & 3/11)
Εισιτήρια εισόδου
Αγγλόφωνος Συνοδός από το γραφείο μας στο Κάϊρο
Υπηρεσίες Αγγλόφωνου Αιγυπτιολόγου Ξεναγού
Δωρεάν web check-in με τυχαία κατανομή θέσεων (για συγκεκριμένες θέσεις στο αεροσκάφος απαιτείται
προαγορά)
Έξοδα βίζας για Κυπριακά διαβατήρια.
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στην Κύπρο καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
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Δεν περιλαμβάνονται:
Ποτά στα γεύματα
Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία επιλογής σας
Ασφάλεια ταξιδίου
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στην ενότητα «Περιλαμβάνονται»
Φιλοδωρήματα

Σημαντικές σημειώσεις:
Η συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων.
Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς παράλειψη των συμπεριλαμβανόμενων
υπηρεσιών.
Οι φόροι αεροδρομίων ενδέχεται να μεταβληθούν. Τυχόν αύξηση βαρύνει τους επιβάτες και θα τιμολογηθεί
κατά την στιγμή της αγοράς / έκδοσης του εισιτηρίου
Αναλόγως με την εθνικότητα του επιβάτη, ενδέχεται να απαιτείται θεώρηση / βίζα ή άλλες διαδικασίες
εισόδου όπως π.χ ΕΤΑ . Είναι ευθύνη του επιβάτη να ελέγξει για τις απαιτούμενες προϋποθέσεις εισόδου στην
/ στις χώρες προορισμού.
Η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη στην περίπτωση που ο επιβάτης δεν εξασφαλίσει θεώρηση ή κράτος
αρνηθεί την είσοδο του στον προορισμό.
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